
В Республике Тыва местная жительница признана виновной в совершении убийства односельчанки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора ранее не судимой 54-летней Екатерине Сарыглар. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 (убийство)

Следствием и судом установлено, что 30 января 2017 года между 16 и 17 часами в доме по месту проживания по ул. Антона Уержаа с. Хонделен Барун-Хемчикского района в ходе совместного распития спиртного на почве личных неприязненных отношений, возникших в связи с подозрением односельчанки в краже продуктов питания и 1000 рублей, Сарыглар умышленно несколько раз ударила кулаком в лицо потерпевшей, после чего, ухватившись за шарф, начала душить ее. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшей возникла от механической асфиксии вследствие сдавления органов шеи петлей, что является тяжким вредом здоровья по признаку опасности для жизни

В целях объективного расследования по уголовному делу проведены необходимые судебно-медицинские экспертизы, осмотр места происшествия и вещественных доказательств, сбор характеризующего материала, выполнены иные следственные действия

Приговором суда Сарыглар назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор суда вступил в законную силу

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1197221>